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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen bilgide: "Sungurlu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde hükümlü olarak bulunan
babam Emin Regaip Yüksel'in nakil başvurularmda nakil
ücreti sorumluluğu ve kendi sorumluluğu dahil tüm sorumlulukları kabul ederek yazdığı nakil
dilekçelerinin kabul edilmediği ve de daha önceden kendisine kronik hasta olması yönünde
sebep stmularak nakil verilmemesi ancak aradan aylar geçtikten sonra kronik hastalar hakkmda.
çıkan kararlar doğrultusunda kendisinin tekrar üniversite hastanelerinden heyet raporu
çıkartılıp kronik kalp krizi, diyabet hastalığı, kendisinde bulunan omurga fitıklan ve
hipertansiyon hastalıkları dahil olmak üzere elimde bulunan engelli raporlan ve de kazanmış
olduğu mdulen emeklilik durumımu da göz önünde bulundurarak kendisinin nakli hususunda
halen değişiklik bulunmamakta. Geçtiğimiz aylarda tutuklu olarak bulunan babamın şu an
cezası onanmış olup halen ikametgahına yakın illerden hiçbirine nakli gerçekleşmemiştir. Nakil
dilekçelerinin ise öğrendiğim bilgilere göre cezaevi yönetimi ve Adalet Bakanlığı tarafından
kabul edilmediğini ve de gerekli yerlere her türlü müracaatı yapmaya devam ettiğimi de
bildirmek istiyorum, Babamm kronik hastalıklarmm, kronik hastalık olarak kabul edilmeyerek
kendisine heyet raporu çıkanidığı hususunda bilgi almak istiyorum. Bu durumda kendimde bir
sağlıkçı olarak bu doktorlarm neye göre bu raporu onayladığım anlamak istiyorum. Kronik
hasta olmasına rağmen Cezaevi tarafından Üniversite Hastanesinden Babam hakkmda kronik
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hasta değildir diye rapor alınmasını istiyorum. Nakil hususunda sunduklan tüm şartlan kabul
etmemize rağmen halen neden yakm illere naklinin gerçekleşmesini istiyorum, önceden kronik
hasta olduğunu kabul eden cezaevinin şimdide kronik hasta olmadığım kabul etmesi ama halen
nakil verilmemesi aynca "kronik hasta" olduğu halde, "değildir" diye rapor çıkanldı. Biz ailesi
olarak Manisa'da kalmaktayız." iddialan yer almıştu:.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. F.min Regaip Yüksel isimli yurttaşın Manisa ve yakınlarmdaki cezaevlerine nakil talebi

olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Emin Regaip Yüksel isimli
yurttaşm nakil olmamasınm gerekçesi nedir?

3. F.min Regaip Yüksel isimli yurttaşm cezaevi idaresi tarafından kronik rahatsız olmasına
rağmen kronik rahatsız değildir diye rapor çıkartıldığı iddiası doğru mudur?

4. Son 7 yılda cezaevlerinde nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtu-?
5. Son 7 yılda cezaevlerinde nakil talebi reddedilen mahpus sayısı kaçtır?


